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ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA 

 ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 
 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu  
              nieograniczonego na „Dostawę aparatury pomiarowej i urządzeń radiowych dla Wydziału  
              Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej na potrzeby projektu "Krajowe  
              laboratorium sieci i usług 5G wraz z otoczeniem", ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/S -145- 
               412161. 

 
 
Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. - zwanej ustawą Pzp), informuje, że w 
dniu 05.08.2022 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ: 

 
 

Pytanie 1: 
Prosimy o zdefiniowanie minimalnej wymaganej ilości portów RF dostępnych dla kanału o szerokości 
pasma 400MHz. 
Odpowiedź: 
Minimalna liczba portów to 8, niezależnie od pasma pracy urządzenia.  
 
Pytanie 2.  
Czy Zamawiający dopuszcza oferowanie urządzenia z 8 kanałami o szerokości pasma 100MHz każdy z 
możliwością pracy dwukanałowej o szerokości pasma 400MHz każdy? Jeżeli tak czy będzie to oznaczać 
przyznanie maksymalnej ilości punktów w kryterium oceny szerokość pasma takiej ofercie? 
Odpowiedź: 
Urządzenie takie może spełniać wymagania przetargu, ale w przypadku gdy urządzenie może pracować 
w różnych konfiguracjach ocena będzie przydzielona według najbardziej korzystnej konfiguracji. Czyli jeśli 
urządzenie może pracować z ośmioma kanałami po 100 MHz to ocena 0 w kategorii "liczba portów" i 0 w 
kategorii "szerokość pasma kanału. Przy pracy z dwoma kanałami po 400 MHz ocena: "oferta nie spełnia 
wymagań" w kategorii "liczba portów" i 10 pkt w kategorii "szerokość pasma kanału" powoduje, że ta 
konfiguracja zostanie odrzucona. 

 
Pytanie 3.  
Prosimy o potwierdzenie, że oferowanie dodatkowego komputera sterującego emulatorem kanału 
radiowego w sytuacji, kiedy urządzenie posiada wbudowany komputer i nie wymaga stosowania 
zewnętrznego PC nie jest wymagane. 
Odpowiedź: 
Zewnętrzny komputer sterujący jest wymagany niezależnie od wbudowanego komputera w emulatorze 
kanału radiowego. Zewnętrzny, stacjonarny komputer sterujący umożliwia oddzielenie stałego stanowiska 
pracy od miejsca ustawienia emulatora kanału radiowego i zapewnia możliwość spełnienia wymogów 
odnośnie ergonomii pracy z urządzeniami wyposażonymi w monitory ekranowe (rozporządzenie Ministra 
pracy i polityki socjalnej z dnia 1.12.1998 r.). Z tego powodu komputer wbudowany w emulator kanału nie 
jest równoważny zewnętrznemu komputerowi sterującemu. 
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Pytanie 4.  
Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkolenie z użytkowania 
dostarczonego przyrządu i oprogramowania? 
Odpowiedź: 
Zamówienie nie obejmuje usługi szkolenia z użytkowania urządzeń. 
 

 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich 
Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
 
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami  Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania. 
 
Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.  
 
 
 
 

                                        


